A.M. : Αριθμός μητρώου

Α=Α.Μ./100.000m  Β=- Α.Μ./100.000m
Σημ           Χ                       
 Υ                
    Ζ  

T1      600.071,936+Α   3.908.527,955+Α
71,729+Α
T2      600.049,885+Β   3.908.465,052+Β
64,116+A
T3      600.103,434+Β   3.908.507,326+Β
60,999+A
T4      600.071,389+Α   3.908.489,268+Α
64,306+Α
Οι Δεκαδικοί
χωρίζουν με ","

Οι Χιλιάδες
χωρίζουν με “.” 
Μονάδες: m (συν/νες)

Επιτρεπτά όρια :

1. Μέγιστο μήκος πλευρών όδευσης (maxΣSi) : 900m

2. Μέγιστο μήκος εκάστης πλευράς: (maxSi) : 75m

3. Μέγιστο γωνιακό σφάλμα (Wβ): 5,29 c

4. Μέγιστο γραμμικό σφάλμα (Ws) : 12,4 cm

Σημ. Για το ΕΓΣΑ'87 όλα τα μήκη πολλαπλασιάζονται με τον


Συντελεστή κλίμακας για μέσο Χ=600.075 Δίδεται:


Συντελεστής κλίμακας μηκών: k=0,9997233

